

戴妃之死再传阴谋论 非法致死？

据英国《每日邮报》网站5月10日报道，《非法致死》将于5月13日在法国戛纳电影节上映。该片由演员基思·艾伦制作，对戴安娜王妃之死提出质疑，并将展示从未在英国公开过的照片，其中包括狗仔队拍到的戴安娜王妃发生车祸后的特写照片。

对“审讯进行的审讯”

据悉，这部纪录片时长90分钟。该片的官方网站上称：“《非法致死》披露了英国当局隐瞒车祸真相的事实，他们在长达6个月的（对戴安娜车祸）审讯工作中做了手脚。基思·艾伦将再现审讯时的情景……您将了解王室是如何逃避提供相关证据的责任，以及记者们是如何歪曲报道整个事件以及审讯结果的。”

艾伦在上周接受采访时说，这部影片是对“审讯进行的审讯”，影片里会有戴安娜回忆英国王室如何设法将她送进精神病院。片中的验尸官一再质疑那些怀疑车祸真正起因的人的精神状况。艾伦还表示，自己曾邀请英国一些大型广播公司参与这部电影的拍摄，但都遭到了拒绝。

2008年，调查死因的陪审团用时6个月，询问了250名目击者，花费约1200万英镑，断定戴妃及与其同行的情人多迪·法耶兹是被非法致死的，司机亨利·保罗醉酒驾驶是直接原因，摄影记者们的追逐尾随也难逃其咎。

多迪的父亲、英国哈罗兹百货商场过去的东家穆罕默德·法耶兹曾指

控菲利普亲王是1997年这场车祸的幕后操纵者，查尔斯王子也参与其中。他宣称英国王室为阻止戴安娜与自己的儿子结婚，才使两人遇难。

只能在英国以外公映

《非法致死》讲述的“并不是英国当局在车祸前而是车祸以后的阴谋。这个阴谋也不是某一个王室成员的行为，而是整个当局的合作”。谈到这部电影为何选择在戛纳首映时，艾伦称：“因为英国法律界坚持要求我们剪掉影片的87个片段，为了避免毁掉这部片子，我们宁愿在法国首映，其次再到美国以及英国以外的所有国家。”

照片惹怒生前好友

由于艾伦在影片中使用未经处理的照片，使得戴安娜生前好友十分愤怒。戴妃密友罗莎·蒙克顿说：“如果是真的，那（艾伦的做法）真是太恶心了。人们现在都想尽一切办法来赚钱，甚至利用已故的戴安娜……这让我无言以对。”

目前，英国王室拒绝对此作出评论。
信莲（中国日报）

威廉王子夫妇开始蜜月之旅

地点：印度洋上的塞舌尔群岛
时间：美丽海岛欢度浪漫10日



威廉王子夫妇

英国威廉王子与平民女子凯特·米德尔顿大婚之后，由于种种原因新婚蜜月被一推再推，现在两人终于踏上了蜜月之旅！据英国《每日电讯报》5月10日报道，新婚燕尔的剑桥公爵和剑桥公爵夫人已抵达蜜月目的地——印度洋上的塞舌尔群岛。这一消息已被英国王室和塞舌尔旅游部门所证实。

威廉和凯特于9日晚乘坐私人飞机开始蜜月之旅。塞舌尔旅游部门发言人证实这对夫妇已于当地时间10日早晨7点20分抵达该国机场。

英国媒体报道称，威廉夫妇二人将在塞舌尔机场换乘直升机前往一个私人岛屿，在岛上的一栋私密别墅里度过10天与外界隔绝的甜蜜时光。目前英国王室尚未公布这个私人岛屿的具体名称，并表示王子夫妇特别强调两人蜜月的隐私需受到保护与尊重。

依照英国王室传统，王室新人会在新婚第二天开始蜜月之旅，因此于4月29日举行大婚的威廉与凯特本应于4月30日出发前往蜜月地点。不过，英国王室却突然宣布两人的蜜月行程延期，婚后的威廉和凯特一同返回在安格尔西乡下的住所度过了一个周末。

有报道称，两人蜜月延期可能与拉丹的死讯有关。美国总统奥巴马在4月29日批准特勤小组狙击拉丹，时间几乎与威廉婚礼相同。另有报道称，蜜月延期可能是因为王子申请假期不顺利。威廉王子虽然是英国王位

第二顺位继承人，但在申请假期时也必须遵守规定。之前，威廉王子只获批了一周婚假，由于被告知不能连续申请，蜜月行程只能延期。英国《每日邮报》报道称，威廉王子5月4日便返回位于安格尔西岛的皇家空军基地开始工作。

据悉，塞舌尔群岛分为4个密集的岛群，由115个大小岛屿组成，每一个小岛都有自己的特点。在这里，一年只有两个季节——热季和凉季，没有冬天。塞舌尔群岛是一座庞大的天然植物园，有500多种植物，其中的80多种在世界其他地方根本找不到。

杨洁（中国日报）



85岁的英国女王立即差人去订购了一台iPad2



戴安娜王妃

资料图片

看到威廉哈里展示iPad2 难挡诱惑立即订购一台 85岁英女王赶新潮

英国《每日邮报》5月10日报道称，英国女王伊丽莎白二世其实是全球数千万“苹果粉”中的一员。日前，在看到威廉王子和哈里王子展示他们各自的苹果平板电脑后，85岁的女王对其便捷的使用方式、炫目的触摸屏和各种丰富的功能赞不绝口，遂立即差人去订购了一台iPad2。

据悉，女王买iPad2是希望在国内四处走访时，这款轻薄简便的新潮电子产品能帮她打发旅途时光。白金汉宫内部人士私下向媒体透露：“（两位）王子觉得女王想要一台iPad2这事有点好笑，但都非常支持奶奶的举动，认为女王简直太

酷了……其实呢，女王这个年龄的女性很容易被人说动心。”

实际上，英国女王之前就已经是苹果产品的忠实拥趸了，2005年她购买了当时最新款式的iPod用于收录她个人最喜欢的1500首歌曲。2009年，美国总统奥巴马访英时又送给了她一款iPod。

苹果公司自2010年4月推出iPad后在全球掀起了平板电脑狂潮，今年3月推出的iPad2在全世界已售出1500万台。英国女王已经有了一台可以随时上网的智能手机，使用iPad2对她来说相信也不是什么难事。

信莲（中国日报）

»拉丹之死后续

巴否认窝藏拉丹 美巴十年前密约曝光

巴基斯坦总理赛义德·吉拉尼当地时间5月9日在巴议会下院发表讲话，针对美军特种兵日前在巴首都伊斯兰堡附近杀死恐怖大亨本·拉丹一事，否认美国所指的巴方反恐不力甚至有窝藏恐怖分子的嫌疑，并称美国再有类似的“单边行为”，巴将“保留动用全部力量进行报复的权利”。

吉拉尼9日说，任何有关巴方反恐不力或与恐怖分子合谋的指控都是“荒谬的”和“不真实的”。他还暗示说，美国错误的对外政策才是导致基地组织发展壮大的关键。“我们不应该因为别人的错误政策和鲁莽行为而受到指责，巴基斯坦并不是基地组织的发源地，我们也没有邀请拉丹前往巴基斯坦甚至阿富汗。”

巴最大反对党穆斯林联盟（谢里夫派）则公开要求吉拉尼和总统扎尔达里辞职。为了回应反对派的批评，吉拉尼9日强硬表示，如果美方再次发动类似突袭，“巴基斯坦将保留动用全部力量进行报复的权利”。

尽管巴政府坚称事先并不知情，但英国多家媒体9日却披露，巴美两国曾在十年前签署了一项秘密协议，规定一旦美方确认拉丹、他的副手扎瓦希里或者基地组织3号领导人藏匿于巴境内，便可发动“单边突袭”。

由于这一协议涉及两国安全以及巴主权问题，两国一致决定不对外公开，而且一旦真正发生美军的单边突袭，巴方可以进行公开的抗议。

柳洪杰（中国日报）

一日三起安全事件 美国民航高度警觉

本·拉丹被美军击毙后，美国虽然没有提升国内安全警戒级别，但航空业等易遭袭击的行业敏感神经紧绷。美国东部时间8日这天，美国民航班机连续发生3起“安全事件”，班机频频转航、急降。

美国航空公司一架飞往旧金山的班机8日晚间在准备降落前发生突发事件。一名28岁美籍也门人突然从经济舱座位上起身，穿过商务舱，猛烈击打驾驶舱门。随后，空乘人员和其他乘客一起制伏了这名家住加利福尼亚州的男子。这架波音737客机安全降落在旧金山机场。

美国东部时间8日上午，美国大陆航空公司一架由休斯敦飞往芝加哥的班机在飞行途中遭遇类似突发事件。一名34岁男性乘客突然试图打开驾驶舱门，后被制伏。客机随后紧急降落在圣路易斯机场。

同一天，达美航空公司一架波音737客机由底特律起飞，原定飞往圣迭戈。途中，客机突然转航急降在新墨西哥州阿尔伯克基国际机场。机场发言人称客机转航因“潜在安全威胁”，但拒绝透露细节。

连日来，多名宗教人士在美国机场登机遭拒，一些宗教组织表达不满。美国伊斯兰关系委员会成员易卜拉欣·胡珀在接受美国有线电视新闻网采访时抱怨，一些乘客受到不公正对待。胡珀说，一些航空公司拒绝乘客登机的理由竟然是“会使其他乘客感到不安”。凌朔（新华社）

★动态

美可能直接审问拉丹之妻

据新华社电 一名美国官员9日说，巴基斯坦政府可能允许美方调查人员审问“基地”组织头号人物乌萨马·本·拉丹的妻子。目前，巴方拘押着拉丹的3名妻子和多名子女。

“基地”分支称效忠“老二”

据新华社电 “基地”组织伊拉克分支9日经由互联网宣布效忠于“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里，同时表示将对“基地”头目乌萨马·本·拉丹之死展开报复行动。